

ВНИМАНИЕ!

С 23.10. по 27.10.2023 года перед осенними каникулами в МАОУ СОШ №32 прошла Неделя безопасности. Особое внимание педагогами было уделено на проведение акции «Внимание – каникулы!». В рамках недели для обучающихся 1-11 классов на классных часах проведены инструктажи, направленные на формирование навыков антитеррористической направленности, информационной безопасности, противопожарной безопасности, санитарно-эпидемиологической безопасности, безопасного поведения на дорогах и в транспорте (повторения правил дорожного движения, световозращающие элементы, «ловушки на дорогах», практические уроки на тренировочном перекрестке, игры в 1-4 классах, викторины), на железнодорожном транспорте, безопасного поведения на водных объектах. В рамках акции «Внимание – каникулы» проведены родительские патрули 1-4 классов на перекрестке ул. Родонитовая. В мероприятиях участвовали – 1108 обучающихся 1-11 классов, информация о Неделе безопасности и акции «Внимание – каникулы!» направлена в родительские чаты 1-11 классов. Для проведения Недели безопасности привлечены специалисты: Галимова Л.А. – представитель ГАУЗ СО «ДГБ №8», провела беседы в 1-11 классах о необходимости вакцинации и правилах гигиены обучающихся, Ст ИДПС 3 роты 1 батальона ГИБДД УМВД России по г. Екатеринбург лейтенант полиции Лобунец Е.Н. и инспектор отделения ПБДД ГИБДД УМВД России по г.Екатеринбургу ст.лейтенант полиции Некрасова Н.В. провели беседы в 1-8 классах по БДД.





МАОУ СОШ №32

27 окт в 16:10 · Госорганизация



ЖЁЛТЫЙ ДЕНЬ

Миньоны 3 «А» класса поздравляют всех ребят с началом осенних каникул! Предлагаем повторить правила поведения во время каникул!

[#школа32](#)



Призываем всех детей и взрослых соблюдать правила безопасности!